
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення «Про реорганізацію комунальної організації  

(установи, закладу) Полтавський обласний центр профілактики  

ВІЛ-інфекції та боротьби зі СНІДом шляхом перетворення в комунальне 

підприємство "Обласний центр профілактики та боротьби  

з ВІЛ/СНІД Полтавської обласної ради"» 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення. 

 

Полтавський обласний центр профілактики ВІЛ-інфекції та боротьби зі 

СНІДом є спеціалізованим лікувально-діагностичним закладом охорони здоров'я, 

який забезпечує організацію і надання населенню міста і області спеціалізованої 

консультативно-діагностичної, лікувально-профілактичної медичної допомоги 

з ВІЛ-інфекції та СНІД, диспансерного спостереження ВІЛ-інфікованих та 

хворих на СНІД, а також контроль за якістю надання спеціалізованої допомоги в 

лікувально-профілактичних закладах області та м. Полтави. 

Рішення, прийняті останнім часом на рівні держави Верховною Радою 

України, Президентом України, Кабінетом Міністрів України і профільним 

міністерством докорінно змінюють пострадянську систему охорони здоров’я у 

питаннях її структурних перетворень, автономності управління й розподілу 

фінансових ресурсів закладів охорони здоров’я, прозорості здійснення 

закупівель товарів, робіт і послуг, запровадження процедури конкурсного 

відбору осіб на посади керівників закладів, залучення недержавних 

громадських утворень до цих інститутських змін. 

 

2. Мета і шляхи досягнення. 

 

Пріоритетним напрямком розвитку галузі охорони здоров’я області є 

прискорення подолання епідемії ВІЛ-інфекції та забезпечення виконання 

цільових показників «90-90-90», зобов’язання щодо яких узяла на себе Україна. 

Метою створення нового комунального підприємства є підвищення обсягів 

надання якісних та доступних послуг з профілактики та діагностики  

ВІЛ-інфекції, з лікування та його безперервності, з догляду та підтримки 

людей, що живуть з ВІЛ. Досягнення вказаної цілі дозволить знизити рівень 

захворюваності на ВІЛ-інфекцію та смертності від СНІД. 

Запропоноване рішення сесії обласної ради «Про реорганізацію 

Полтавського обласного центру профілактики ВІЛ-інфекції та боротьби зі 

СНІДом шляхом перетворення у комунальне підприємство "Обласний центр 

профілактики та боротьби з ВІЛ/СНІД Полтавської обласної ради"» повністю 

відповідає завданням реформи системи охорони здоров’я, сприятиме 

розширенню можливості більш ефективного надання ВІЛ-послуг. 
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3. Загальна характеристика та основні положення проекту рішення. 

 

Реорганізація Полтавського обласного центру профілактики ВІЛ-інфекції 

та боротьби зі СНІДом у комунальне підприємство «Обласний центр 

профілактики та боротьби з ВІЛ/СНІД Полтавської обласної ради» сприятиме 

розширенню доступу для населення міста Полтави та інших населених пунктів 

Полтавської області до висококваліфікованої лікувально-діагностичної  

консультативної допомоги, забезпечить методичне керівництво організацією 

боротьби з ВІЛ-інфекцією/СНІД серед закладів охорони здоров’я міста та 

області, сприятиме ранньому виявленню інфікованих та встановленню 

клінічних діагнозів, пов’язаних з ВІЛ. 

Важливою є й та обставина, що запропонована ініціатива цілком 

узгоджується з нещодавно прийнятим Законом України «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з 

питань діяльності закладів охорони здоров’я». 

Пропонується затвердити рішення обласної ради «Про реорганізацію 

Полтавського обласного центру профілактики ВІЛ-інфекції та боротьби зі 

СНІДом шляхом перетворення у комунальне підприємство "Обласний центр 

профілактики та боротьби з ВІЛ/СНІД Полтавської обласної ради"». 

Виконання та координація роботи щодо реалізації рішення 

здійснюватиметься відповідальним виконавцем – Департаментом охорони 

здоров’я облдержадміністрації. 

Контроль за виконання рішення здійснюватиме Полтавська обласна рада, 

поточний контроль за ходом реалізації рішення – постійна комісія обласної 

ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення. 

 

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання. 

 

Проект рішення розроблено відповідно до Законів України «Про місцеві 

державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Основи 

законодавства України про охорону здоров’я», Закону України «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства 

з питань діяльності закладів охорони здоров’я», Господарського кодексу 

України, Цивільного кодексу України. 

 

5. Фінансово-економічний розрахунок. 

 

Рішення не потребує додаткових витрат з обласного бюджету. Обсяг 

асигнувань на утримання комунального підприємства залишається в межах 

попередніх кошторисних призначень на витрати Полтавського обласного 

центру профілактики ВІЛ-інфекції та боротьби зі СНІДом . 
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6. Прогноз соціально-економічних наслідків прийняття рішень. 

 

Проект рішення сесії Полтавської обласної ради «Про реорганізацію 

Полтавського обласного центру профілактики ВІЛ-інфекції та боротьби зі 

СНІДом шляхом перетворення у Комунальне підприємство "Обласний центр 

профілактики та боротьби з ВІЛ/СНІД Полтавської обласної ради"» 

розроблений Департаментом охорони здоров’я облдержадміністрації і 

спрямований на реалізацію чинного законодавства України в частині 

забезпечення встановлених законодавством соціальних, економічних, правових 

і конституційних гарантій щодо забезпечення населення міста Полтави та 

Полтавської області лікувально-консультативною допомогою у боротьбі з  

ВІЛ-інфекцією/СНІД. 

Реалізація цього рішення дозволить: 

- інтегрувати послуги з ВІЛ/СНІД у систему громадського здоров’я; 

- забезпечити сталість та безперервність медичних послуг для 

представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ та людей, які 

живуть з ВІЛ в області; 

- забезпечити позитивний суспільний імідж, зокрема у громадському 

середовищі, щодо роботи із обстеження та подальшого лікування хворих на 

ВІЛ/СНІД; 

- покращити статистичні показники Полтавщини у цьому напрямку серед 

інших регіонів України; 

- підвищити ефективність реалізації державної, регіональної політики у 

сфері охорони здоров’я тощо. 

 

Просимо розглянути та внести на сесію обласної ради для затвердження.  

 

 

 

Виконуючий обов’язки директора  

Департаменту охорони здоров’я  

Полтавської обласної  

державної адміністрації Ю.В. Курилко 


